	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 /ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД-ОГРАНАК ТЕ-КО КОСТОЛАЦ
 Улица Николе Тесле, број 5-7
 Број: ЕО501-198617/1-2020
 Костолац, 27.04.2020.

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12 и 14/15), Комисија за јавну набавку број 3100/0513/2019, за набавку – Ремонт и поправка радних машина Dressta, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр. 2**

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Молимо Наручиоца за додатним појашњењима која се односе на партију 3, на предмет набавке ове партије и с тим у вези доказ пословног капацитета за исту партију.

ПИТАЊЕ 1: Наручилац је партију 3 назвао: Оправка радних машина DRESSTA TD40, TD25, SB60 и SB85PT. У техничкој спецификацији за партију 3, врста и обим услуге су дефинисани како следи:

Табела И: Поправка радног уређаја померача трака SB85 – колица за померање транспортера.

Табела ИИ: Поправка радног уредјаја цевополагача SB60.

Ставке у табелама у потпуности одговарају називима табела.


Партија се односи искључиво на машине цевополагач SB60 и померач траке SB85PT (а не на булдозере TD40 и TD25 као је наведено у називу партије) и искључиво на поправке радних уредјаја ових машина .

С тим у вези, предлагемо Наручиоцу да партију 3 назове адекватним називом: **Оправка радних уредјаја померача трака SB-85 PT и цевополагача SB-60.**

Сагласно претходној тачки, молимо Наручиоца да измени захтев за доказивањем пословног капацитета за партију 3.

Садашњи захтев гласи:

„Понуђач располаже неопходним пословним капацитетом ако је у претходне 3 године (релевантан је период од 3 године до дана подношења понуда), у уговореном року, обиму и квалитету реалоизовао уговоре који се односе на поправку машина марке Dressta уз обавезно заступљене оправке дизаличног дела, минималне укупне вредности од 15.000.000,00 дин без ПДВ-а.“

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

Сматрамо да је овакав захтев недовољно прецизан и у нескладу са захтевима за доказивањем пословног капацитета за остале три партије ове јавне набавке, где се тражи да понуђач докаже да је реализовао уговоре који се односе искључиво на оправке склопова који су предмет те партије. За партију 3 Наручилац је оставио простор да понуђач потврди пословни капацитет искуством у било којим оправкама машина Dressta (тј. доказима које је доставио за друге партије), а да захтев „уз обавезно заступљене оправке дизаличног дела“ задовољити формално минималним износом.

Радну уређаји цевополагача и померача трака су врло комплексни склопови, за њихове поправке је потребно свако исто (или веће) искуство и стручност као за поправке мењача, диференцијала и преносника снаге.

Стога предлажемо Наручиоцу да захтев за доказивањем пословног капацитета за партију 3 гласи:

Понуђач располаже неопходним пословним капацитетом ако је у претходне 3 године (релевантан је период од 3 године до дана подношења понуда), у уговореном року, обиму и квалитету реализовао уговоре који се односе на оправке радних уређаја померача трака SB85 и цевополагача SB60, минималне укупне вредности од 15.000.000,00 дин без ПДВ-а.

ОДГОВОР 1: Наручилац ће извршити измену конкурсне документације.

КОМИСИЈА
